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ТА СПЕЦИФІКИ ЇЇ ЗАСТОСУВАННЯ СИЛАМИ БЕЗПЕКИ 
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Національна академія Національної гвардії України, м. Харків 

 

Виходячи з умов сьогодення та специфіки виконання завдань силами 

безпеки зброя яка перебуває на їх озброєнні створена здебільшого для сил 

оборони та не в повній мірі відповідає умовам та специфіки її застосування 

силами безпеки, це пов’язано з наступними ознаками.  

По-перше, під час виконання бойових завдань силами оборони визначними 

характеристиками для стрілецької зброї (в тому числі  зразкам безшумної, 

малошумної зброї) є прицільна дальність та дія кулі по цілі. Наприклад, 

головною з причин розробки гвинтівки снайперської спеціальної ВСС 

«Винторез» (індекс 6П29) та заміни нею комплексу АКМ – ПБС-1 були 

недостатня ефективна дальність стрільби останнього (порядку 100 м).   

По-друге, вогневі завдання сил безпеки на відміну від вогневих завдань сил 

оборони характеризуються відносно малими відстанями до цілі, що може 

складати десятки метрів, а сама ціль рідко захищена індивідуальними засобами 

бронезахисту.  Крім того, викриття факту застосування зброї з боку сил безпеки 

терористами може піддати загрозі життя заручників та сторонніх осіб, що 

відповідно підвищую важливість прихованого застосування зброї. 

По-третє, фоновий шум під час дій сил безпеки має інші характеристики 

на відмінну від сил оборони, де основними джерелами шуму є гармати, міномети, 

гранатомети та інші потужні види зброї, а застосування зброї силами безпеки у 

більшості випадків відбувається у містах або населених пунктах, під час 

масового зібрання людей у натовпи, у закритих приміщень житлового або 

офісного типу. Це необхідно враховувати під час формування вимог до 

характеристик шуму пострілу зі стрілецької зброї при виконанні завдань силами 

безпеки. 

По-четверте, на сили безпеки накладаються відповідні обмеження які 

викликані небезпекою ураження сторонніх осіб та нанесення матеріальних 

збитків у порівняні з силами оборони у яких існує можливість ураження цілі 

іншими вогневими засобами (кулеметним, мінометним або артилерійським 

вогнем, авіацією, тощо), що відбивається лише на економічності вирішення 

вогневого завдання. Сили безпеки у переважній більшості випадків таких 

альтернатив не мають. 

Тому внаслідок специфіки завдань та умов їх виконання безшумна 

(малошумна) зброя, що розроблена для сил оборони не в повній мірі відповідає 

умовам застосування силам безпеки. Внаслідок цього застосування такої зброї 

силами безпеки у певних випадках не забезпечить прихованості застосування.  

Отже, для прихованого застосування малошумної зброї, треба мати 

обґрунтовані вимоги до характеристик шуму пострілу. Формування відповідних 

вимог для забезпечення прихованого застосування стрілецької зброї силами 

безпеки є метою подальшого дослідження.  


